PT. RADIANT UTAMA INTERINSCO Tbk.

("Perseroan")

PEMANGGILAN

RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

Direksi PT. Radiant Utama Interinsco Tbk. ("Perseroan"), dengan ini mengundang Para Pemegang Saham Perseroan untuk menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("Rapat"), yang akan diselenggarakan pada:

Hari/Tanggal: Rabu, 14 Juni 2017

Pukul : 09.00 WIB – selesai

Tempat : Excellent - Smart Room, Gedung Radiant Group

Jl. Kapten Tendean No. 24, Mampang Prapatan

Jakarta Selatan - 12720

Agenda Rapat Perseroan:

1. Laporan Tahunan Perseroan Tahun Buku 2016 (dua ribu enam belas)

- a. Persetujuan Laporan Tahunan Perseroan
- b. Pengesahan Laporan Keuangan Perseroan
- c. Pengesahan Laporan Tugas Pengawasan Dewan Komisaris Perseroan
- 2. Penetapan Penggunaan Laba Bersih Tahun Buku 2016 (dua ribu enam belas)
- 3. a. Penetapan honorarium dan tunjangan anggota Dewan Komisaris

Perseroan Tahun Buku 2017 (dua ribu tujuh belas)

b. Penetapan gaji dan tunjangan anggota Direksi Perseroan Tahun Buku

2017 (dua ribu tujuh belas)

4. Penunjukan Akuntan Publik Tahun Buku 2017 (dua ribu tujuh belas)

Dengan penjelasan acara Rapat:

Mata acara ke-1 sampai dengan ke-4 merupakan mata acara rutin yang diselenggarakan dalam Rapat. Hal ini sesuai ketentuan dalam Anggaran Dasar Perseroan dan Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 40 Tahun 2007 tentang Perseroan Terbatas.

Catatan:

- Perseroan tidak mengirimkan undangan tersendiri kepada Para Pemegang Saham Perseroan karena iklan ini sudah merupakan undangan resmi bagi Pemegang Saham.
- Yang berhak hadir dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari Senin, tanggal 22 Mei 2017 pada pukul 16.00 WIB.
- 3. Materi yang akan dibicarakan dalam Rapat tersedia di Kantor Pusat Perseroan pada hari kerja, dimulai dari hari pemanggilan Rapat ini sampai dengan tanggal Rapat diadakan.
- a. Pemegang Saham yang tidak hadir dalam Rapat dapat diwakili oleh kuasanya dengan ketentuan bahwa para anggota Direksi, anggota Dewan Komisaris dan karyawan Perseroan tidak dapat bertindak sebagai kuasa Pemegang Saham Perseroan dalam Rapat.
 - b. Formulir Surat Kuasa dapat diperoleh selama jam kerja di Kantor Pusat Perseroan, Gedung Radiant Group Lt. 4 Jl. Kapten Tendean No. 24 Jakarta Selatan 12720 atau di kantor BAE Perseroan, PT Adimitra Jasa korpora, Rukan Kirana Boutique Office, Jl Kirana Avenue III Blok F3 No 5, Kelapa Gading Jakarta Utara 14250.
- 5. a. Para Pemegang Saham atau kuasa-kuasa Pemegang Saham yang akan menghadiri Rapat dimohon untuk menyerahkan fotokopi Kartu Tanda Penduduk (KTP) atau bukti jati diri lainnya kepada petugas Pendaftaran Perseroan sebelum memasuki ruang Rapat.
 - b. Bagi Pemegang saham dalam penitipan kolektif PT. Kustodian Sentral Efek Indonesia diwajibkan untuk membawa KTUR yang dapat diperoleh di perusahaan efek atau bank Kustodian dimana pemegang saham membuka rekening efeknya.
 - c. Bagi Pemegang Saham yang berbentuk Badan Hukum agar membawa fotokopi Anggaran Dasar dan perubahan-perubahannya berikut susunan pengurus terakhir.
- Untuk memudahkan pengaturan dan tertibnya Rapat, Pemegang Saham atau kuasakuasanya yang sah dimohon dengan hormat telah berada ditempat Rapat 30 menit sebelum Rapat dimulai.

Jakarta, 23 Mei 2017

DIREKSI PERSEROAN



PT RADIANT UTAMA INTERINSCO Tbk.